

#OSNIVA SE TVRTKA RIVIERA FAŽANA#

Vijećnici Fažane većinom su glasova na večeras održanoj sjednici odlučili da će Općina Fažana imati svoju radijsku postaju. Odlukom o osnivanju trgovačkog društva s ograničenom odgovornošću Riviera Fažana d.o.o. koja je, uz ostalo, registrirana za nakladničku i medijsku djelatnost želi se pokrenuti Radio Fažana kako bi građani ove, jedne od najrazvijenijih općina u Hrvatskoj, u što skorijem vremenu dobili lokalne informacije u najbržem mogućem vremenu.

Općina Fažana je jedini osnivač i član Društva, a kako je rekao načelnik Radomir Korać, društvo se osniva i za turizam i upravljanje sportskim objektima. Naime, uskoro se očekuje uređenje Doma mladih, u rujnu počinje izgradnja Skate parka, Fažana će imati i Sportski centar, a time uistinu netko mora upravljati i brinuti o tome, rekao je Korać.

Uz te poslove moći će se baviti pružanjem audio i/ili audiovizualnih medijskih usluga, uređivanjem i izdavanjem elektroničkih publikacija, javnim informiranjem, objavljivanjem radijskog i tv programa, izdavačkom djelatnošću, marketingom i slično.

Protiv je bio vijećnik IDS-a Raul Marsetič koji je iznio bojazan kako se radijska postaja neće moći sama financirati te će stvarati gubitke. - Tako je i u drugim sredinama koje imaju svoj radio, to je velika investicija i teško da će se moći pokriti iz marketinga, rekao je Marsetič.

Usvojeno je i izvješće o izvršenju proračuna za 2023. godinu te programa građenja i održavanja komunalne infrastrukture. Pohvale za iscrpno pripremljene materijale i detaljna obrazloženja dobila je Danijela Anjoš koja je vijećnicima predstavila financijske dokumente.

No, da ne prođe sve u revijalnom tonu pobrinuli su se, nakog dugog odsustva sa sjednica, vijećnica Lidija Zulma Udovički Sanchez de Lozada sa svojim upadima i raspravama izvan dnevnog reda te predsjednik Vijeća Timotej Pejin koji nije znao obuzdati lamentiranja i galamu na sjednici. (iPress)



Uskoro će se slušati Radio Fažana

Kategorija: ISTRAAžurirano: Četvrtak, 18 Srpanj 2024 06:51
Objavljeno: Srijeda, 17 Srpanj 2024 22:35

